

金融平台将成为零售企业核心阵地 苏宁拟创办苏宁银行

苏宁处昨日传出的消息称,苏宁正在考虑申请银行牌照,名为“苏宁银行”。苏宁内部人士向记者透露,金融平台将成为零售企业核心阵地,申报成立银行也是苏宁“去电器化”的题中应有之意。受该消息影响,苏宁云商(002024)昨日大涨8.43%,报收7.59元。

上月5日,国务院公布《关于金融支持经济结构调整和转型升级的指导意见》,又被称作“金融十条”,明确鼓励发展民营银行。除苏宁外,北京、广东、浙江等多省已有不少企业明确表现了设立民营银行的设想,有消息人士表示,苏宁不一定能排上第一批“上榜”民营银行。



苏宁董事长张近东

已注册苏宁银行域名

自“金融十条”提出“尝试由民间资本发起设立自担风险的民营银行”后,设立民营银行成为民营企业讨论重点。

苏宁方面称,为响应“国家鼓励发展民营银行”的政策,苏宁确实正在积极开展苏宁银行的申报工作,名为“苏宁银行”,而非传言中的“苏宁银行”。而出于产业规划、商标保护的考虑,苏宁早前已注册一些与suning相关的域名,如suningbank, sunanbank等。

民营银行竞争者多名额少

“像日本一些大财团,如三井产业集团和三菱集团的旗下企业,都是同时涉足实业和金融业,金融业和实业能够实现互补,互相促进。”志高控股董事局主席李兴浩也表达了进军银行业的浓厚兴趣,“一方面,我们可以为自己的实业发展突破资金瓶颈,有利于进一步整合社会资源;另一方面,我们可以为更广大的中小企业以及个人创业者设计更科学、更有效的金融服务模式。”

除苏宁外,多家企业明确表现了设立

事实上,苏宁在金融领域已进行了多种尝试,去年即发起设立“重庆苏宁小额贷款有限公司”,注册资本3亿元。苏宁方面也专门成立了基金产品专项小组,希望与基金公司达成合作推出易付宝余额理财的增值服务,并筹备基金电商平台。苏宁内部人士强调,金融平台将成为零售企业核心阵地,缺乏金融平台的零售企业欠缺用户粘性,势必会对主业的销售造成影响。

民营银行的设想。有消息称,首批民营银行或下半年推出,可能锁定两家,一家在北京,一家在温州。虽然苏宁打造“苏宁银行”意愿强烈,但不一定能赶上首班车。

家电分析人士梁振鹏则认为,当下国内金融政策对民营银行并没有太多支持,只是尝试性的鼓励政策,“银行业准入门槛很高,需要雄厚的资金做支持,短期内很难看到回报,苏宁在整体金融领域全面发力还要面对很多困难。”

汪小星 褚雨枫 南都供稿

柯达瘦身

成小规模数码影像公司

昨日,美国联邦破产法官艾伦·格罗珀(Allan Gropper)批准了柯达公司脱离破产保护的请求。这代表柯达历时一年半的重组最终获得成功,不过成功的代价是巨大的。其间为了偿还各种债务,柯达几乎变卖了所有可以变卖的资产,重组后的柯达实质上变成了一家小规模数码影像公司,未来会专注于包装、印刷等小范围业务。

按照目前的信息,在法院批准柯达脱离破产保护约两周后,其股票将在股市恢复交易。方南 南都供稿

智能移动终端推高上市公司业绩 同质化竞争成发展瓶颈

受智能化手机、平板电脑等电子产品销售火爆影响,国内多家涉足智能移动终端市场的上市公司上半年业绩和利润大幅攀升。

为国内外多家知名智能移动设备生产商提供电声器件的歌尔声学近日发布的半年报显示,上半年营业收入较上年同期增长43.86%,归属于上市公司股东的净利润同比增长52.65%。

记者梳理近40家相关上市公司业绩发现,受益于智能手机和平板电脑的日益普及,今年上半年多家国内上市公司业绩迎来快速增长的“小时代”。北纬通信预计,上半年归属上市公司股东净利润同比增长42.32%。

但记者也发现,由于电子元器件、触摸屏等产品同质化竞争加剧,一些企业出现了业绩缩水的现象。

易观国际移动互联网分析师王珺认为,手机等移动终端和零部件的同质化竞争,是当前企业面临的重大困难。

据新华社电



三宝时刻

花园路丹尼斯店 0371-65742791

大商新玛特金博大店 0371-67010862

人民路丹尼斯店 0371-66287781

新宇三宝大上海店 0371-66289039

洛阳丹尼斯店 0379-64600263

安阳丹尼斯店 18237288568

驻马店大商新玛特 0396-2369100

竞速时间 永不止步

豪雅 (TAG Heuer) 卡莱拉 1887 腕表推荐

最新推出的卡莱拉 Calibre 1887 计时码表仍搭载由豪雅自主研发生产的卡莱拉 Calibre 1887 自动上弦计时码表机芯,爱德华·豪雅先生在 1887 年所发明的振动齿轮是品牌首批专利之一,它的发明堪称现代制造业最伟大的里程碑,而 Calibre 1887 的诞生则是豪雅对振动齿轮最为崇高的致敬。Calibre 1887 机芯曾一举摘得 2010 年“日内瓦高级钟表大赏”的“小指针奖”。

卡莱拉 Calibre 1887 计时码表(43mm)

这是属于传统卡莱拉系列的一款经典腕表,配有典雅的纯银色表盘,增大至 43mm 的表盘具有更宽大的视野,阿拉伯数字与指针换成温润的玫瑰金色,时、分针采用特殊的夜光处理,确保在任何情况下都清晰易读。两个小表盘的设计沿袭首款卡莱拉计时码表的风格,操纵感极佳的计时按钮设置于表壳右侧,整体设计刚中带柔,诠释卡莱拉经典本色。搭配经典的皮表带或是全新弧形精钢表链,尽显前卫先锋本质。



零售价:人民币 47800

卡莱拉 Calibre 1887 计时码表(41mm)

烟灰色表盘、独立时标嵌于典雅的 41mm 表壳内。12 点、9 点以及 6 点位置各设三个小表盘,操纵感极佳的计时按钮设置于表壳右侧,整体设计刚中带柔,诠释卡莱拉优雅创新本色。玫瑰金的表壳彰显极致尊贵。搭配经典的鳄鱼皮表带或是全新弧形精钢表链,极具璀璨夺目。



零售价:人民币 145000